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Evropa může rozložit revolúciu - odpočítávání začalo. Rusko
otevřelo skříňku Pandorinu

tadesco.substack.com/p/europu-mozu-rozlozit-revolucie-odpocitavanie

V Evropě a západním světě sa v tomto roku může veľa změnit. Vše bude závisieť od toho, kdo bude
záviset při moci.

Západ - 2

Ruský súčasný filozof Alexander Dugin predpověděl, že v roku 2024 čeká Západ revolúcie. A hoci
globalisti odmítají uznat existenci „druhého Západu“, navzdory tomu existuje.

„Existují dva Západy. Globalistický a běžný. Globalisti odmietajú pripustiť, že na svete existuje aj niekto
iný okrem nich. Preto trvá na tom, že neexistuje druhý Západ. Lenže my, čo žijeme v multipolárním světě,
si existenciu Západu-2 dobre uvedomujeme,“ napísal Dugin vo svojom kanáli v sociálnej sieti Telegram.

https://tadesco.substack.com/p/europu-mozu-rozlozit-revolucie-odpocitavanie
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Podľa neho tento „iný Západ“ pozostáva z rôznych síl, ktoré nesúhlasia s ultraliberálnou globalistickou
agendou elít. Medzi nimi sú Sahra Wagenknecht a jej strana ľavice v Německu, taliansky filozof a
spisovateľ Diego Fusaro, či francúzska verejná a politická osobnost Alain Soral.

Dugin zdůraznil, že takíto levičiari jsou skutečnými nepřáteli globálního kapitálu. Na rozdíl od pseudo-
ľavicových „Sorosovcov“. Tí obhajují LGBT*, ukrajinský nacizmus, genocídu Gazy, nekontrolovanú
migraci a sú proti Rusku. A ich kapitalistickí páni, sami liberálni nacisti, nazývajú fašistami všechny, kteří
nejdú s nimi.

Obyčajní Západniari

Dugin poznamenal, že existuje aj pravicová složka, která v mnohých evropských zemích představuje
druhou nejvýznamnější politickú silu. Napríklad Marine Le Pen vo Francúzsku nebo Alternatíva pre
Nemecko (AFD). Skutočný Západ-2 ale podle neho představují obyčejní ľudia, kteří se politikou velmi
nevenují.

„Sú to bežní ľudia, kteří za nic nemohou. Demokraticky nemají šanci změnit situaci jednoduše proto, že
na Západě už demokracie dávno není. Západ-1 ustanovil priamu globalistickú liberálnu diktaturu. Preto
Západu-2 zůstává jen jedna věc, zvrhnúť moc uzurpátorov revolučním způsobem,“ povedal Dugin.

Prečo by mal byť práve rok 2024 začiatkom revolúcií v Európe? Aké udalosti sú očakávané?

Revolúcia v německé politice

Wagenknecht, ktorú spomínal aj Dugin, je pomerne známa vo svojej krajine iv Rusku. Pochádza zo
Sociálnodemokratickej strany Nemecka, ktorú kedysi vedl jej manžel Oskar Lafontaine. Potom
Wagenknecht založil svoju vlastnú stranu. Úniu Sahra Wagenknecht.

„Wagenknecht, navzdory tomu, že její původní strana měla v čase odchodu podporu okolo 6%, vytvořila
jsem vlastním vyšvihla na 14%. Prieskumom verejnej mienky pritom Nemci takmer „bezpodmienečne
veria“,“ řekl politický pozorovateľ Andrej Perla.

Kromě toho AFD, která považuje za krajnú pravici, má nyní asi 18 %. A v některých spolkových zemích
Východného Nemecka až 34 %.

Žádný z pozorovatelů nepochybuje, že v následujících volbách v troch východoněmeckých státech
vstoupí strana Wagenknecht do místních parlamentů a vytvoří se. Také niet pocát, že po blížiaceho se
parlamentu sa volby vstoupí aj, kde stejně vytvoříte vlastní frakci,“ myslí si Perla.

Upozornil na skutečnost, že strany AFD a Wagenknecht jsou nejoblíbenější v Německu. A spolu sú oveľa
silnejšie než iné koalície. Preto podľa Perlu, „hovoriť o revolúcii v německé politice je len konštatovanie
už existujících faktů“.

Ľudia sa chcú oslobodiť od diktátu USA
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Situace v německé politice sa podle Perlu mění a tón udávají, kterých představitelů, ačkoli zastávajú
odlišné ekonomické názory, jsou „národně orientovaní“. Ide im o vymanenie sa Německa od diktátu EÚ a
USA. Zároveň o stiahnutí amerických vojsk a zastavenie boja proti Rusku, ktorý je pre Nemecko úplne
nerentabilný.

„Wagenknecht není přítelkou Ruska. Stará sa ale o zájmy Němcov. A pre nich nie je výhodné proti
Rusom. Co je úplně toto. A konečně mají politikov, kteří o tom říkají nahlas. To je velmi důležité,“
zdůraznila Perla.

Poznamenal, že v Evropě je dost politiků jako Wagenknecht. V některých zemích jsou už dokonce aj při
moci. Nebo tí, kteří se dostávají k moci, ich napodobňují. A v některých zemích už nějaký čas zaujímají
druhé místo ve stranické a politické hierarchii krajiny.

„To znamená, že aj tam jsou konzervativní ľudia, kteří brání národní zájmy. Nie je globálního Západu,“
poznamenal Perla.

Tí, co rozumějí Putinovi

Perla podotkol, že nejméně deset let existuje v evropské politice okruhů lidí, kteří „rozumějí Putinovi“.
Podľa neho nepovažujú Rusko za bezpodmienečného nepřítele. Přítom veria, že je potřeba rokovať s
Ruskom. Protože jeho snahou nie je někomu ublížit, ale presadzovat národní zájmy.

„Títo ľudia tvoria podľa najkonzervatívnejších odhadov viac ako tretinu dospelých voličov Európy. A v
prostředí mládeže je ich ještě více. A nyní si tato tretina Evropy nárokuje politickú moc. V istom smyslu v
zájmu Ruska a Putina. Ale hlavně v zájmu svých vlastních krajín. A tak sa vytváří multipolárny svet, v
kterém štáte hovorí obhajujúc vlastní záujmy,“ povedala Perla.

Ide tak podľa neho o revolúcii uskutečněné zcela legitímnými metodami. Teda „mierovými protestmi“,
které prinútia vlády týchto krajín zmeniť politiku. V horšom prípade pôjde o „farebné revolúcie“.

„Vezmeme si spomínané Německo. Teraz sú poľnohospodári, ktorí nechcú nič zvláštne. Len nikdy
nezemře od hladu. To je všechno. Pokračovať v práci, dorábať chleba, pestovať zemiaky, či chovať
ošípané. Teda i naďalej kŕmiť Němcova. Nic jiné. Tyto protesty však nelze potlačit. Protože politická
kultúra Nemecka to neumožňuje,“ vysvětlila Perla.

Samotné protesty podle neho nemohou vést k pádu vlády Olafa Scholzy. Jenže může způsobit
významnou transformaci samotného německého politického systému. Nevylúčil, že v krajině sa může
dostat k moci koalícia, jejíž hlavní tón už určia konzervatívci.

Hrozia občianske vojny?

„Môže sa stať, že v Nemecku napokon vypukne občianska vojna? To je zřejmě přehnané. Na druhé
straně se podívám na krajinu bývalej Juhoslávie, ozaj působí jako sud s prachem. A keď sa podíváme na
Izrael, ještě krátko před začátkem súčasnej vojny prezident Jicchak Herzog povedal, že sa v krajině
začíná občianska vojna. Vyhli sa jej len díky tomu, že se začala ta vnějška. A následně zjednotila národ.
Dokedy „ochránit“ Izrael před občanskou vojnou, je otázka,“ poznamenal Perla.
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Podle Perlu je prognóza Dugina velmi blízko reality. A v roku 2024 mohou skutečně nastat velmi
významné změny v politickém prostředí v Evropě. Tie by mohli byť prospešné aj pre Rusko.

Zdroj: Cargrad
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